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                       ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
        ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε. 
 
 
 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΡΙΘΜ. 18/31.3.2025 

 
 
 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση υποβολής προσφορών για την ανάδειξη αναδόχου που θα αναλάβει 

την Εκμετάλλευση του κυλικείου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών  στη ΘΗΒΑ για 

δύο (2) έτη με κριτήριο κατακύρωσης την υψηλότερη από οικονομικής άποψης προσφορά» 

 

 

Η Εταιρεία Αξιοποίησης & Διαχείρισης της Περιουσίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών   
(εφεξής ΕΑΔΠ/Γ.Π.Α.), έχοντας υπόψη τον ν. 4957/2022 και ιδίως τα άρθρα 260 επ.,το 
Καταστατικό της και την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου (1η Συνεδρία/26.3.2025 θέμα 
5o) προτίθεται να συνάψει σύμβαση για να αναλάβει την Εκμετάλλευση του κυλικείου του 
Γεωπονικού Πανεπιστημίου στη Θήβα για δύο έτη (2) έτη με κριτήριο κατακύρωσης την 
υψηλότερη από οικονομικής άποψης προσφορά.  
Οι προσφορές κατατίθενται το αργότερο μέχρι τις 8/4/2025 και ώρα 14:00 μ.μ. στο πρωτόκολλο 
της ΕΑΔΠ/ΓΠΑ ΑΕ στον ημιυπόγειο χώρο του κεντρικού κτιρίου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου 
Αθηνών, Ιερά Οδός 75 Αθήνα. Η αξιολόγηση των προσφορών θα διεξαχθεί στις 10/4/2025 και 
ώρα 10:30 στον ίδιο χώρο. 
 
Την αναλυτική διακήρυξη του διαγωνισμού, καθώς και τα αναλυτικά τεύχη των Ειδικών Όρων 
Μίσθωσης και Εκμετάλλευσης του Κυλικείου (Παράρτημα Ι) και των Προδιαγραφών 
Ποιότητας (Παράρτημα ΙΙ), τα οποία αποτελούν ενιαίο σύνολο με τη διακήρυξη, θα μπορούν 
να παραλαμβάνουν οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία της ΕΑΔΠ/Γ.Π.Α. Α.Ε.,  που βρίσκεται 
στον ημιυπόγειο χώρο του Κεντρικού Κτιρίου του Ιδρύματος στην  Ιερά οδό 75 Αθήνα, κάθε 
εργάσιμη ημέρα μέχρι την ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών και ώρες 8:00-14:00. 
Περίληψη της παρούσας διακήρυξης θα αναρτηθεί  και στο site της ΕΑΔΠ/Γ.Π.Α ΑΕ 
(www.etaireia.aua.gr) καθώς και στο πρόγραμμα «Διαύγεια». 

Πληροφορίες για την διακήρυξη μπορούν να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι τις εργάσιμες 
ημέρες από 11:00 έως 13:30, στο τηλέφωνο της εταιρείας 210 5294950, υπεύθυνη κα Ιωάννα 
Αλεξανδρή. 
 
 
                                                                                                                      -Ο- 

  Διευθύνων Σύμβουλος της 
      Εταιρείας Αξιοποίησης & Διαχείρισης Περιουσίας 
                Του Γ.Π.Α. 
                                   
 
 
        
                  ΧΑΤΖΗΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ 
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